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~.(A2D)6= (2605)1,
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1. (11010.101), = 1(2)*+1(2)%+ 0(2)*+ 1(2)*+ 0(2)°+ 1(2)™
+0(2) %+ 1(2)® = 16+8+2+0.5+0.125 = (26.625)40

2. (613.24); = 6(8)% +1(8)'+3(8)°+2(8) ™ + 4(8)* =
384 + 8 + 3 +0.25 + 0.0625 = (395.3125),,

3. (5A.E)15=5(16)'+ A(16)°+ E(16)™ =
5(16)+10(16)+ 14(16)™ = 80+10+0.875 = (90.875),0

1. (353)10=(?):

A
353 T LSBuw
176
88
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3)

2
1

0
(353)10 = (101100001),
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2. (0.65625)10 = (?)
0.65625

2 X
[ <« 1.31250

0.31250
2 X

[0] <« 0.62500
2 X

[1] <« 1.250
2 X

<« 050
2 X
[ « 10

(0.65625), = (0.10101),
3. (25475)10 = (7)8

Bl
254 | 8 6 LSB
31| 8 7
3| 8 3
0
0.75
8 X
b+« 6.00
4, (5671875)10= (?)16
567 | 16 7 «<— LSB
35| 16 3
2| 16 2
0

0.1875
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16 X
[3] «— 3.0000

(567.1875)10= (237.3)16

(A Ay pl) (gpdie ualaally el ¢ AUED AURIN 0 Jysaid :(25) Jlia

1.
12 7 5 4 3 Octal
1010111101100011 Binary
A F 6 3 Hexadecimal
= (44899)decimal
2.
2 1 4 4 3 5 Octal
10001100100011101 Binary
1 ! S 1 D Hexadecimal
Hexadecimal Addition jde (ualud) sl 3 aaall :(26) Jba
23 58 2B
+16 +22 +84
394 T1AY AF4
:(27) JGa
%—V 15p + 125 =27, = 27p -16p = 115 = By with 1 carry
18 B
1+13p +10p =24p 245 - 16p =8, =84 with 1 carry
.Octal Addition Sl sl 4 aaal) 1(28) Jba
1- 14
+23
373
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2- 37 — »70+30=10,-8,=2,=20 +1 carry
53
11 2—
L 3 1+3,+50=9,-8p=1p= 1o+ 1carry

T7775-24155 =3 plaill 3 daaial) :(29) Jtia

14laada
7°s 7 each digit
8s =7s+1
:Jad)
7777
- 2415
5362 7 daaia
+1

5363 8l dadia

AL AUl Aacia plaiuy 75265 -3142; gk 2 :(30) Ja
7777
-3142

4635 + 1=4636
1 1
7526

+ 4636

L

} E ‘Ii

TS =14364

e (bl B3 4 Complements deaiall 4-6-1

.(1IFAD)6d 16 5 15 dasia 3 :(31) Jlia
15 15 15 15

-1 F A D
E 0 5 2 «— 15°s comp.
1+
E 0 5 3 «—— 16°scomp.
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c e Gualad) AUAT dadia aladiady mEUN 2 1(32) Jla
a) ABED - 1FAD

11

ABED
+E 053

1 C40— @»

b) FEED]_G— DAF316 =?

18C40 :ulsall
23 FA16 :‘.—’\).‘j\

:(33) dcyita A
1- (1011), = 1x 2° + 1x 2' + Ox 2°+ 1x 2°
=1+2+0+38
= (11)10

2-(110.1), = 0x 2° + 1x 2' + 1x 2%+ 1x 2™
=0 +2 + 4 + 05
= (65)10

3- (1100.101), = 0x2°+ 0x2" + 1x2° + 1x2° + 1x2" + Ox22 + 1x2°
=0+0+ 4+ 8 + 05+ 0 + 0.125
= (12625)10

4- (752)s =7x 8° + 5x 8" + 2x 8°
=7 + 40 + 448
= (490)10

5- (ABC);6= 12x 16° +11x 16" + 10x 16°
= 12 + 176 + 2560
= (2748)10
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6- (2F.8);s =15x 16° + 2x 16" + 8x 16™
15 + 32 + 05
(47.5)1

7- (62.7)s = (110010.111),

8- (35.41)s = (011101.100001),

9- (00101110.1010), = (2E.A) 16
10- (1111100.01011011), = (FC.5B)s6

11 - (AB.6D); = (10101011.01101101),
12- (9C.8F3)y = (10011100.100011110011),

e Gl plaill ) (125.34375)50 gdall sl Jsa 1(34) Jba

16 0.34375x 16 =55 — 5
125 05 x16=8-—8
7113 (0.58)
0|7
(D)

. (125.34375),0= (7D.58)16
okl alaall ) Sl saall s 3(35) Jla

1) (10011101110),
010 011 101 110

2 3 5 6
- (10011101110),=(2356)s
2) (0101111),

010 111 100
2 3 4
- (0101111), = (234)s
3) (11001.01),
011 001 010
3 1 2

- (11001.01), = (31.2)
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a) (43)—( )2

b) (0.375)10 — ( )

c) (2048.0625)10 — ( ).

d) (0.0011011); — ( )10

e) (75102.72)s — ( )10

) (1101010.011)30 — ( )16
g9) (5FF3.Al)is — ( )s

(545)5 — (14)g =?
(6776)5 — (4337)g = ?
(98A E)15— (1FEE);s = ?

a) (7152)— (1010)2 =( )10
b) (1039)10— (3E4B)15 :( )8
C) (6022)10— (4352)10 :( )2

N el lal

(Y Jdes (1

1A Alall) AUl dadia aladiuly (2

iy 2 (4
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el Juad
Boolean Algebra (el gud! swal

i 1-2

s s @yl ) s «(Boolean Algebra) (sl ssadl o
Ja) Jesind Lalyy diph ay clualy); Ghie Jle sy (21864-1815)
Lol cliSiyal) ol adell sl iy cdaaigl el laaYly haiall Jilae
Dl Akl a1 gy (& Juaill dgns caplall QSHis araal 8 deddiil
aGlylan el aa 588 a5 L g allall ikidll sl Lad ey 53l ¢ il
Akl il arenal 8 el e Led maadl e anlil) o) Caiaiia
1854 4" pSall Gl e il LUS Hdn als plly cpulal) lgie 5SSy (A
pranal (3 Aala A ey A Gl ) Gl 280U Allee] g 4 s 520
) Gisalall dakiall cillel)
Chlaadl 238 LU (Sayy - jsaplly Lkl Chlall GsSil Al Jo 3k S
ihiall Ll Jaxivgg csalall el 8 Alewicd) diylll dBles Ak el
il dals AleSl wsliall iy praad Jia dptigh Jilual b Liad
G el el Jsliy cmdsally sl CYY) G dgles Gl g5
Al ge IV A1 Cile gane Jlia (s i) 51 LIS Gl gand) e ganall oo
2, b Cagyally e sanall o3¢) Jiail 2y Jdgall joadl g e gl ehpen 4¢SU
Jsas Al ) uilaEl dglia Gl Al gl Clilasll (e OB & 1S5 C
aliall de sene Jidi AUD dplead) Siad L (alail o flald) U, A & el 038
Dy a e sanall UK 8335854l
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doud dutet dbiy 3 0.1

1

AND 4l X Y:{O
0

OR didae X-I-Y:{l
— |1

NOT e X:{O

Adall Joha  ewd Lkl Glledl Caagd Jgaa sale aadn
Slos hiall lgd a8 Al eNWI S e gia 3 (Truth Tables lgal)
OB N sl @bl e IS 13 Al Aaade Jeud) e (Alla S Aleal) s
djd;j\ ‘éﬁ 4.;.;4)40 U‘J):"“"J\ <l HJH :LAA:J\ djhj .2n C,-?'Q ASaall YW 2ae
(1-2)

s e il g0

ikl | gustuadd |

+ e i8] el G| el | 2-2

.(AND Operation) "' dlee .1
.(OR Operation) "I" ilac .2
.(NOT Operation) "¥" ilee .3
S oY (Binary Operations) otisld glistes iy I8 olleal)  ans
N Galal ks NOT Y glee o Laity ) o e ) zlind e
Jiail N dgpuall ChLEY) aladiul Sy oJasd laaly Maae 5 laaly huia ]
XY a abpial o (el ae Al clile)
A ol b WSl cppiie e LT Gilaall Gaay oSary 1
Glleall o2 g naillyy V) Gl dagutll (e 18 (reddiise lagie oIS
AR Jig 0" )y dapmaall Al Jigp "1" 30 o Jliely W) Ul
tol WS illaall 238 iy (S Akl

1 gsbn Y 5 X e IS QIS 1)

0 s Y 5 /5 X e IS 0K 1Y)
I gsba Y 5 X e IS QS 1)

0 s Y 5 /5 X e IS 0K 1Y)
X=0 o\s 1)

X=1 o)
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AND "' ddead 488a) Jgaa (1-2) Jsaad
X Y F=XY
0 0 0
0 1 0
1 0 0
1 1 1

Aspall Alall G chid) cpes calS 13 Jaid dagaall Al 8 o ol

opiial) @b dglee (i (2-2) Jsaal
OR "' &lead d88al) Jgan (2-2) Jsand

X Y F = X+Y
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 1

Al 4 l@hite e sl Q& 1) damall Al 4 o< OR " ddee o
Jsaall ALl Aall 8 Lehate JS el 1) blall Alall o6 dapaall
NOT "Y' ddee (n (3-2)

NOT "Y' dyleal Aiall Jgaa (3-2) Jgaal

X F=X
0 1
1 0

(Logic Gates) dwiliid | willgud| 3-2
s gty JSH i asly Jase o dlaia dleny o5 Aasy 35S0 8500 8
e oY aamdsalls s SN sl Cladles oly (& aniigy daaly Ll
Al bl aaf zjde aladinl oSy 4l chuilaie Aad Liad 0 L)) 45l
«(Boolean logic) sl hidl sa UWle axaied) Ghidl (g al sl Jaas
Gaad )l Aylsll A SSN) 850 Aelia iy aad N il 8 Jany 53 Blaid) sa
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hla) s aS) Ve e Wil Lad oSa 805 sty clagd alaiiuly
Al e hal g ng (il s

Gllgs cand AN Al (e 232 e desas JSLa e Ble Ahiall il
oo gsind L Sl Ll plall (S daliall ilall eda (e aaly JS cdyblaia
Slea IS ok Akal (ol 5 il sy zhA) Sleas JADU ST S Sl
o gl A 1 5 0 a clasheall (e saaly Al 3oy el L 3 Jla)
panadi (Ka Julls @hAY) Slea e 1510 sa il slae 55l bl
Bye S 8 Al sang L gellas 3 o] @lassll 510 Llaal) e Al

: il | gl Elgui 42
e Syaall anlalll gally Asilaiall cillsd) £ 15 s (4-2) Jsaal

(4-2) Jgd
) ) . sl aad)
g5 Jaa JSd B.A om Jasa
Jada T
A B AANDB
- 0 0 0
AND A7 ou AB
0 |1 0
1 10 0
1 1 1
Jada (S
A B Aé)R
OR gj—out A+B 0 0 0
0 1 1
1 0 1
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1 1 1
das | g
_ A NOT A
NOT A >o—au A . 1
1 0

Lagyall 350201 L (Inverter) oSlaly NOT g e Lo Wle cciling S 3

ol Ailaia 50 of ALl sl delill assiy (Bubble) delill e 45l ol

s Saa
INPUT  OUTPUT
A | B ANANDB
@) S 0 0 1
2 84 P AB 0 1 1
Z
1 0 1
1 1 0
INPUT | OUTPUT
A B | ANORB
0 0 1
D%: gjo—out A+B o T 1 5
1 0 0
1 1 0
INPUT | OUTPUT
A B | AXORB
0 0 0
é ‘;‘jD—out A®B 0 1 1
1 0 1
1 1 0
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A | B
5 Mo w0
X

1 0

1 1
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OUTPUT
A XNOR B
1

0
0
1

:dihiall 4lell (Fan-1n) Jaal Gibhl dxe as 1-4-2

2SI (Fan-In) Jaall Ghlal e aaey dilaie il j3sh 8 Glal¥) e i€ 3
lee ol oSay A bl b)) Gaie 580 s34 s o4l liag Lea 81
cobadilly o 3oLl dhiall el Jaal Calkl aae yusa)

A

B——t— F—AB

A i ™

- P A+B
g —
c—— P —AaBC

1Al cabhl aae Jalds -

e cAeadioall Jaall Calylal aaly 2B J3al Cayla Jayyy ol

by (cplines AND S Jalae 335 AND s aasiad 1 sl b
s+l Gbhl aaly adayy 48 eesall e GBI daall Giph e palaily
oaliall (o L L galiae OR 45 Jalae dayls OR Ay aadiul 4p8l A
Gy A BB Jaal Capla 3 1 Aghid) dedll aamg BB JAN Gyl e
OR clls & 3l Jadl Cipha 3 0 4kl dedll amss (NAND s AND

— e

=
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SoSk mAdE oo @b

s e il g0
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—_j,f__;/ A+B
— }—.{-B-E

E— —

—— 1A

ddasd) A al) Adhatall ilgall 2-4-2

) Adgall Jgony ialsdl el angl () JSBN L daa sl 350000 1(1) Jlia

A A A B
[ e
8 B —— . x¢] Y
l = Ej
C
e G‘)ﬂ\
Y=(A.B)+(A.C)+C
AdEall Jgan
A B c |A.B| A.C Y
0 0 0 0 1 1
0 0 1 0 0 1
0 1 0 1 1 1
0 1 1 1 0 1
1 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 1
1 1 0 0 0 0
1 1 1 0 0 1
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) Ll gl Aapall ) 580 aas) 2(2) Jba
Y =(A. B.C) + (A.B.C)+(A.B)

:Jall
A ® A A.B.C
B —0——|>O—.%
C J—
A A.B.C v
>o—e5 \
C J
- AB
A
B
1 COlAae A3 Gl OR 4l sl Jsoa aa 3(3) JUa
ABC| Z
. 000 D
’ ‘ 001 |1
: 010 |1
011 |1
100 |1
101 |1
110 |1
111 |1
A0V Aalaiall 382l dddall Jpan Caa 3(4) Jba
A ABC

1 Z
B:D_I_ 000 |1
ﬁ ? 001 | 0
¢ 010 |1
01110
1001 1
101| 0
1
1

110
111
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A — A
z B$0—|_
B:} —

— Z
C Cc ;

D L, e Ly,
s >— -

A Ailaiall 8,000 Ak sl Adpall st 1(5) Jba

C
Z=(A+B)C
A5 Adhaial) 5,0l il el Adsal) i) 1(6) Ja
A o
Z=AB+AB=A®B
° So

145 Alatal) 5 al Adiad gl Al GiSS) 1(7) Jlia
A
e N
C ! —Z

Z=(A®B)C

1A Ll el dipall Adlaia 5008 (8 1(8) JUia
Z=AB+B
(2-inverters) ,sSle 25 <2 232 OR Qs <2 22 AND 4lg ) 2l
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A
B
Mo Z

AW Adpall A88a) Jgan Sty Adlatal) 5,00 8 2(9) Jba
Z = AB+ABC

ABC
000

D—lzj:k o0
7 010
_: | 011
C 100
101

110
111

to =

l—‘Ol—‘OOOOO|N

Agy) Agihaial) yilgall A88a Jgaa S :(10) Jia

a
) A| B | Output
{>07 olo]| o
01 |
1|0 1
Input, [ Output 111l o
Inputg >07
b)

A -c{>-' D AlB| output
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c) CBA|Q
_ g 000
i AB =(A.B) (A+B).C 0110
%'. jb{l} Q=(A.B) (A+B) 098 ?
= L g _ 0 11
¢ — - _..fl_("Q 1 00 g
b' Do 101
L AT 1 0
{:AH‘B} 10 0
A0y ddlatal) Lijgall Agdlaial) ddsal) S| :(11) JGa
a) ™\ AB
B 4 Q0 = AB + BC(B+C)
C——
BC (B+C)
D
b) ﬁ‘ N ABC
G J b=
(AB.C)+A(B+T)
A(B+C
C) A
} A(A+B)=A+B
- I S ABB
A-B=A+B })_
] | 0®1=1
_}o_ B(A+B)=A+B
B
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d) 4 A ooy AAROOTE)
—'-[:},:m—a OR
NOT B (B AND (NOT A))
NOT A&
; [ R AND (NOT A)
:
gl il il 5-2

Sl Jee b las dla il degene ADEN Lulul) Glleall e i)
rolsll o3¢d adle b Lady (Aol

telod) adall (Uniqueness) )i ¢sité (1)

X£0 g X=1 culs 13 -

X#1p@ X=0 il 1) -

¢l alle g (2)

X +0=X
X.0=0
10l @ld) -
calll gl il W olla A gl Sl e X o L
:QEXZOQ;SU\A‘;@
0=00RO0
0=0ANDO
rold X=1 A
1=00R 1
1=1AND1

(2) 08 il (5-2) Jsandl o
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s e il g0
(5-2) Jgad
X X+0 X.1
0 0 0
1 1 1

:(Complementation) Al bl (48 (4)

Ol 138 ) e (6-2) Jsaa

raall' alles 68 (3)

(Double Negation) z sl Aill ¢4t (5)

:(Absorption Law) JiEay) ¢ it (7)

eX+1=1
eX.1=X
Xx+X=1
*x.x=0
(6-2) Jsead
X X X +X XX
0 1 1 0
1 0 1 0
X =X
X +X=X
e X. X=X
X+ XY =X
X (X +Y) =X

°X{¥Y=X+Y
X (X +Y)=XY

iy ol 18 ) g (7-2) Usaall
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X Y XY X+XY X+Y X. (X+Y)

0 |0 0 0 0 0

0 1 0 0 1 0

1 |0 0 1 1 1

1 [ 1 1 1 1 1

:(Commutative Law) Jsaall o538 (8)

+X+Y=Y+X
«X.Y=Y.X

:(Associative Law) ¢l ¢ 4id (9)
eX+Y+Z=X+(Y+2)=(X+Y)+Z
eX.Y.Z =X.(¥Y.2)=(X.Y).Z

:(Distributive Law) a5l o558 (10)
* X(Y+2)=XY +XZ
*X+YZ=(X+Y)(X+2)
AL gl L) e (8-2) Jsasdl

(8- )dgdai\
XY | X | XY [ X+XY | X+Y | XY | X+Y | X(X+Y)
0joj1] 0 0 0 |0 1 0
0[1]1] 1 1 1 |0 1 0
1/0/0] 0 1 110 0 0
111]1] 0 1 1 |1 1 1

(De Morgan Laws) ¢lasse 2 Ugl 1-5-2
Ailaiall sl s A Jse o Sl (GBhies laaly) lle) Glase g2 wala
oY) i el Aald

1) (X, + X, + X, X ) =X X, X,..

u‘).u_mj\ S
2) (X, X, X ) =

( agalaia u_\‘).u_ml)t}ud\d&u\d\
Y +X

)md.ua
X +X, +
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gyaaall dgaidll) Chaidl COLSL gsana Gy Gl duala JeSa Gl
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X+Y +Z=XY.Z chitia E I Olayse g3 08 <y (9-2) Jgaall

(9-2) dssal
XY | Z|X+Y+Z| X+Y+Z| X | Y | Z X.Y.Z
00| O 0 1 1 1 1 1
0(0] 1 1 0 1 1 0 0
010 1 0 1 0 1 0
011 1 0 1 0 0 0
1(0| 0 1 0 0 1 1 0
1(0| 1 1 0 0 1 0 0
1110 1 0 0 0 1 0
1111 1 0 0 0 0 0
XYZ=X+Y+Z :clpitia EDA JE) Glayse o osll @y (10-2) Jsal
(10-2) Jgxad
X|IY| Z ]| XY.Z XY.Z X Y Z X+Y+Z
0[]0 O 0 1 1 1 1 1
0/]0| 1 0 1 1 1 0 1
O[1(0 0 1 1 0 1 1
0j1]1 0 1 1 0 0 1
110 0 0 1 0 1 1 1
1(0] 1 0 1 0 1 0 1
1110 0 1 0 0 1 1
11111 1 0 0 0 0 0

i 4as dapa bl e Jpanll Laglall uledll Japdl ol o3 aadis
A Ji g 1) S gl o

AB=A+B 1 il 1(12) Ja

Z=A(A+B) :1u :(13) Jba
Z=AA+AB=A+AB=A
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a) (A+B) (C+D)
b) (A+C) (ABC+ACD)
c) A+B [AC+ (B+C)D)
A5 Ll sl Anall Aalall 55040 anay) (6
a) F= AB(C +D)
b) F=A+B[C+D(B+C)
c) X=A[BC(A+B+C+D)
d) X = ABC + B(EF +G)
e) X = B(CDE + EFG)(AB +C)
A Ll el sl Jauy (7
a) ABCD + AB(CD)+ABCD
b) XY(XYZ+XYZ+XYZ)
A @hlall Ldlsd) dapal) quis) (8
a) XislonlyifAislandBis1orif A=0and B=0.
b) X =0 if any three variables A, B, C are 1’s.

1A Ll gl Al oy (9
a) F(x,y,2) = 2(2,3,6,7)
b) F(A,B,C,D,E) = X(4,15,20,23,31)
¢) F(A,B,C) =11(1,4,5,7)
d) F(A,B,C,D) = £(0,2,5,7,8,10,13,15)
e) F(A,B,C) =T11(1,4,7)
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